



जब बायक सम्राट



बर्ष :13 अंक :415 पृष्ठ -4 दिनांक 02 मार्च 2025 दिन रविवार

73 साल का रिकॉर्ड टूटा, पूरे यूपी में आंधी और तेज बारिश की चैतावनी

उत्तर प्रदेश के कई जिलों में आज बारिश का अलर्ट है. सुबह से ही नोएडा, गाजियाबाद समेत कई जिलों में बारिश देखने को मिली

मेडिकल कॉलेज के इमरजेंसी वार्ड से बच्चा चोरी, गोंडा पुलिस ने 24 घंटे के भीतर किया बरामद

गोंडा जिले की नगर कोतवाली पुलिस, एसओजी और सर्विलांस टीम ने संयुक्त रूप से कार्रवाई करते हुए 24 घंटे के अंदर 3 वर्षीय मासूम अभिनव को बरामद कर लिया है. बीते 27 फरवरी को मेडिकल कॉलेज के इमरजेंसी वार्ड से पीएम रसिया अभिनव संदीप परिस्थितियों में गायब हो गया था. जब पूरी घटना की जानकारी महिला को हुई तो मेडिकल विभाग और पुलिस टीम ने सीसीटीवी फुटेज सिंहल तो उसमें एक युवक बच्चों को अपने गोद में लेकर खड़ा हुआ था. सीसीटीवी फुटेज के आधार पर एसओजी और नगर पुलिस ने बच्चों को बरामद कर आरोपी की तलाश में जुट गई है. नगर कोतवाली पुलिस टीम द्वारा हजारों सीसीटीवी कैमरे खंगालने के बाद केशवपुर पहड़वा गांव पहुंची. जहां एक कमरे से 3 वर्षीय अभिनव को बरामद किया है. वही तीन वर्षीय मासूम बच्चे को ले जाने वाले आरोपी की तलाश में नगर कोतवाली पुलिस एसओजी और सर्विलांस समेत कई पुलिस टीम में लगी हुई है. आरोपी की गिरफ्तारी का प्रयास पुलिस टीम में कर रही है. अपने 3 वर्षीय मासूम बच्चे को देख मां राधिका खुश नजर आई. क्या बोली पुलिस वजीरगंज थाना क्षेत्र अंतर्गत एक गांव की रहने वाली राधिका अपने 3 वर्षीय बेटे अभिनव को लेकर कल देर शाम मेडिकल कॉलेज आई हुई थी. वह अपने एक रिश्तेदार को देखने इमरजेंसी वार्ड में गई हुई थी. जहां पर रिश्तेदार को देखने के दौरान पास में खड़े एक युवक को अपने बेटे को संभालने के लिए दे दिया था. लेकिन जब वह रिश्तेदार को देखकर वापस घर जाने को अपने बेटे को दूढ़ने लगी तो उनका बेटा वहां पर नहीं मिला. घटना की गंभीरता को देखते हुए पुलिस अधीक्षक विनीत जायसवाल ने मामले में कार्रवाई करते हुए मासूम को बरामद करने के निर्देश दिए थे. चूंकि पूर्वी मनोहर रावत ने बताया कि कल दिनांक 27 फरवरी 2025 को थाना कोतवाली नगर पुलिस को सूचना मिली थी कि जिला अस्पताल गोंडा से 3वर्षीय बालक को एक अज्ञात व्यक्ति चुरा कर ले गया. इस सूचना पर तत्काल स्थानीय पुलिस और उच्च अधिकारियों ने घटनास्थल का निरीक्षण किया. एसपी के निर्देशन में बच्चे की बरामदगी के लिए पुलिस टीमों का गठन किया गया था. इसी क्रम में आज जनपद गोंडा पुलिस ने गायब बच्चे को बरामद कर उसके परिजनों को सौंप दिया है.

यूपी की इस बड़ी समस्या पर सीएम योगी की नजर, स्थायी समाधान के लिए अफसरों को दिए निर्देश

उत्तर प्रदेश में बारिश के मौसम में बाढ़ की समस्या को देखते हुए सीएम योगी आदित्यनाथ ने इसके स्थायी समाधान के निर्देश दिए हैं. इसके तहत नदी की स्थानीय परिस्थितियों के अध्ययन किया जाएगा. शुक्रवार को बाढ़ संबंधी परियोजनाओं की समीक्षा करते हुए सीएम योगी ने कहा कि जहां कहीं नदी के मेन स्ट्रीम में सिल्ट की अधिकता हो, नदी उथली हो, वहां ड्रेजिंग को प्राथमिकता दी जाए और नदी को चौनलाइज किया जाए. यदि ड्रेजिंग से समाधान होना संभव न हो, तब ही तटबंध अथवा कटान निरोधी अन्य उपायों को अपनाया जाये. शासन स्तर के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ बाढ़ प्रबंधन और जन-जीवन की सुरक्षा के दृष्टिगत जारी तैयारियों की समीक्षा करते हुए मुख्यमंत्री ने बाढ़ की दृष्टि से अतिसंवेदनशील एवं वेदनशील जिलों, पूर्ण और लंबित परियोजनाओं की अद्यतन स्थिति की भी समीक्षा की. सीएम योगी आदित्यनाथ ने निर्देश दिया कि सभी नदियों के ड्रेज सर्वेक्षण कर स्थानीय परिस्थितियों के बारे में समुचित जानकारी प्राप्त कर ली जाए.

उत्तर प्रदेश में इन मौसम में जबरदस्त उलटफेर देखने को मिल रहा है. पिछले 24 घंटों से प्रदेश के कई जिलों में बारिश का सिलसिला जारी है. शनिवार सुबह भी नोएडा-गाजियाबाद व आसपास के इलाका में बारिश हुई, जिससे मौसम एकदम कूल-कूल हो गया है. जबकि पिछले कुछ दिनों से फरवरी के महीने में ही पारा हाई होने लगा था. मार्च के पहले दिन जहां बारिश ने मौसम में ठंडक बढ़ा दी तो वहीं इस बार 28 फरवरी को 73 सालों में सबसे गर्म रात रिकॉर्ड की गई. पश्चिमी विक्षोभ के चलते यूपी के कई जिलों में आज सुबह झमाझम बारिश देखने को मिली, जिसकी वजह से मौसम में ठंडक बढ़ गई. मौसम विभाग के मुताबिक कई जगहों पर मेघ गर्जन के साथ बिजली गिरने की भी संभावना बनी हुई है. अगले 48 घंटों के दौरान अधिकतम तापमान में धीरे-धीरे 2-3 डिग्री सेल्सियस की गिरावट आ सकती है हालांकि इसके बाद तापमान फिर से बढ़ने लगेगा. इन जिलों में बारिश का अलर्ट यूपी में आज मथुरा, अलीगढ़, हाथरस, एटा, कासगंज, फर्रुखाबाद, कन्नौज, हरदोई में कई जगहों पर तेज बारिश का अलर्ट जारी किया गया है तो

गाजियाबाद: महिला ने दर्ज कराया अपने पति और

उसके दोस्तों पर गैंगरेप, जलाने और मारपीट झूठा केस

गाजियाबाद की थाना कवि नगर पुलिस ने एक ऐसी महिला को गिरफ्तार किया है जिसने पहले अपने पति फिर उसके दोस्तों पर गैंगरेप, जलाने और मारपीट करने जैसे संगीन मुकदमे दर्ज कराए थे. पुलिस के मुताबिक महिला ने अब तक तीन मुकदमे दर्ज कराए हैं. कई बार मुकदमा दर्ज करवाने के बाद वह अपने बयानों से पलटी है. हाल फिलहाल में दर्ज कराए मुकदमे की जांच में पुलिस ने आरोपी को फर्जी पाया है. इसीलिए पुलिस ने महिला को गिरफ्तार कर जेल भेजा है. गाजियाबाद में डीसीपी सिटी राजेश कुमार सिंह ने बताया कि थाना कवि नगर पुलिस ने ज्योति सागर नाम की महिला को गिरफ्तार किया है. महिला ने अपने पति के खिलाफ जून 2024 में मुकदमा दर्ज करवाया था. जिसमें उसने आरोप लगाया था कि शादी का झांसा देकर उसके साथ दुष्कर्म किया गया. साथ ही गर्भ में पले बच्चे की मौत मारपीट

महाकुंभ में स्नान नहीं कर पाए तो परेशान न हों,

सरकार दे रही दोबारा पुण्य कमाने का मौका

प्रयागराज महाकुंभ में इतिहास रचते हुए 66 करोड़ से अधिक श्रद्धालुओं ने संगम में पुण्य की डुबकी लगाई. इस पुण्य त्रिवेणी के जल की डुबकी से कोई छूट न जाए, सभी की आस्था और धार्मिक भावनाओं का सम्मान करते हुए योगी सरकार प्रदेश में किसी वजह से महाकुंभ न पहुंच सके ला. गों के लिए भी त्रिवेणी के जल से पुण्य स्नान का नायाब अवसर दे रही है. योगी सरकार ने निर्देश पर अग्नि शमन एवं आपात सेवा विभाग ने इसकी जिम्मेदारी संभाली है. प्रयागराज महाकुंभ का पुण्य लाभ प्राप्त करने के लिए देश और दुनिया भर से 66 करोड़ 33 लाख लोग त्रिवेणी के तट पर महाकुंभ में पहुंचे. इसके अलावा जेल में बंद बंदियों की आस्था और धार्मिक भावनाओं का सम्मान करते हुए भी पहली बार किसी सरकार ने उन्हें जेल के अंदर ही त्रिवेणी के पुण्य जल से स्नान का मौका दिया. प्रदेश की जेलों में बंद 90 हजार से



वहीं आगरा, फिरोजाबाद, मेनपुरी, इटावा, औरैया, कानपुर देहात, कानपुर नगर, उन्नाव, रायबरेली, लखनऊ, बाराबंकी, अयोध्या, गोंडा, बस्ती, सिद्धार्थनगर, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, शाहजहांपुर, पीलीभीत, बरेली, बदायूं, रामपुर, संभल, अमरौहा, बि. जनौर, मेरठ, हापुड़, नोएडा, गाजियाबाद, मेरठ, मुजफ्फरनगर, बागपत, सहारनपुर, शामली व आसपास के इलाकों में आज बारिश होगी. यूपी में 73 साल का रिकॉर्ड

टूटा एक तरफ जहां शनिवार को बारिश की वजह से ठंडक बढ़ गई है तो वहीं फरवरी में जाते-जाते गर्मी का एक रिकॉर्ड बन गया. 28 फरवरी की रात लखनऊ में 1952 के बाद से अब तक सातवीं बार सबसे गर्म रात दर्ज की गई. यानी शुक्रवार की रात न्यूनतम तापमान 18.2 डिग्री सेल्सियस रहा जो फरवरी महीने में सबसे अधिक न्यूनतम तापमान रहा. इससे पहले छह बार फरवरी महीने में इतना तापमान देखने को मिला कि न्यूनतम तापमान 15

डिग्री सेल्सियस के ऊपर चला गया. मौसम विभाग के मुताबिक इस बार गर्मी जल्दी हो जाएगी, मार्च महीने में ही हीट वेव दस्तक दे सकती है. जिससे प्रदेश के कई हिस्सों में भीषण गर्मी पड़ेगी. जनवरी में इस बार सामान्य से 88 प्रतिशत कम बारिश हुई, जिसकी वजह से फरवरी में गर्मी बढ़ रही है. इस बार गर्मी भी नया रिकॉर्ड बनाएगी. मई महीने से ही गर्मी परेशान करने लगेगी. इस बार दिन का तापमान 50 डिग्री के पार जा सकता है.

चमोली एवलांच में फंसनेवाले 46 मजदूर निकाले बाहर, 4 श्रमिकों की मौत

भारत-चीन सीमा पर स्थित उत्तराखंड के सीमांत जिले चमोली में शुक्रवार (28 फरवरी) को आए भीषण एवलांच ने कई मजदूरों की जान खतरे में डाल दी. यह हादसा माणा के पास हुआ, जहां निर्माण कार्य में लगे श्रमिक बर्फाले तूफानों की चपेट में आ गए. प्रशासन और बचाव दल की टीमों ने तुरंत राहत अभियान शुरू कर दिया. रेस्क्यू टीमों ने अब तक 46 मजदूरों को सुरक्षित बाहर निकाल लिया है, जबकि चार श्रमिकों की मौत हो गई है. अभी भी पांच मजदूर लापता हैं, जिनकी तलाश के लिए रेस्क्यू ऑपरेशन जारी है. एवलांच के देखते हुए प्रशासन ने गौचर हवाई पट्टी को अलर्ट मोड पर रखा है. बचाव और राहत कार्य के लिए पुलिस, स्वास्थ्य विभाग, फायर ब्रिगेड और अन्य टीमों वहां तैनात हैं. एसडीएम संतोष कुमार पांडे खुद राहत अभियान की निगरानी कर रहे हैं. भारतीय सेना, राज्य आपदा प्रतिक्रिया बल SDRF और भारत-तिब्बत सीमा पुलिस (बिज्द्र) की टीमों लगातार राहत और बचाव कार्य में जुटी हुई हैं. चमोली जिले में मौसम खराब होने और भारी बर्फबारी की संभावना के कारण रेस्क्यू ऑपरेशन में चुनौतियां आ रही हैं. खराब मौसम के बा. वजूद जवान पूरी मुस्तैदी से राहत कार्यों में लगे हुए हैं. पीआरओ डिफेंस, देहरादून के लेफ्टिनेंट कर्नल मनीष श्रीवास्तव ने बताया कि अब तक चार श्रमिकों के शव बरामद किए गए हैं. बचाव दल लापता पांच अन्य मजदूरों की तलाश में जुटा हुआ है. मौसम विभाग ने प्रदेश में अगले 24 घंटे के भीतर बारिश और बर्फबारी की संभावना जताई है. चमोली जिले में एवलांच का खतरा अभी भी बना हुआ है. जिससे रेस्क्यू ऑपरेशन में दिक्कतें आ रही हैं. इस बीच प्रशासन ने लोगों से सुरक्षित स्थानों पर रहने की अपील की है और ऊंचाई वाले इलाकों में जाने से बचने की सलाह दी है. प्रारंभिक जानकारी के मुताबिक, माणा के पास ऊंचाई वाले इलाके में भारी हिमपात के कारण एवलांच हुआ, जिसकी चपेट में निर्माण कार्य में लगे श्रमिक आ गए. प्रशासन ने घटना की जांच के आदेश दे दिए हैं. इस हादसे ने इलाके में दहशत फैला दी है और श्रमिकों के परिजन अपने प्रियजनों के सुरक्षित होने की प्रार्थना कर रहे हैं.

महोबा: पति-पत्नी के बीच बिस्तर पर आई नागिन और फिर हुआ कुछ ऐसा की चीख पड़ा पूरा परिवार

महोबा में एक नागिन ने हसते खेलते परिवार में मातम पसार दिया. बिस्तर पर सो रहे पति-पत्नी के बीच अचानक आई नागिन ने पत्नी को डस कर उसकी जान ले ली. सुबह तड़के जब पति की आंख खुली तो पास में नागिन और पत्नी को तड़पता देख उसके होश उड़ गए. वह समझ नहीं पाया कि आखिरकार नागिन ने उसकी ही पत्नी को क्यों काटा. पत्नी को अस्पताल लेकर पहुंचा जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई. 28 वर्षीय महिला की मौत से उसके परिवार में को. हराम मचा है. जबकि उसके परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल है. हैरत में डालने वाला यह मामला सदर तहसील के टीक. मऊ गांव का है. जहां रहने वाला प्रमोद अपनी 28 वर्षीय पत्नी पुष्पा के साथ हंसी खुशी अपना जीवन व्यतीत कर रहा था, लेकिन बीती रात उसकी जिंदगी में एक नागिन के दखल से परिवार की खुशियां तहस-तहस हो गई. प्रमोद बताता है कि रात के समय भोजन करने के उपरांत सभी लोग अपने-अपने बिस्तर पर सो रहे थे. वह भी अपनी पत्नी पुष्पा के साथ बिस्तर पर सो रहा था. इसी बीच पता नहीं कब और कैसे एक नागिन उनके बिस्तर में आ गई. पति-पत्नी के दरमियान नागिन रात भर रही और सुबह भोर अचानक पत्नी चीख पड़ी पति की आंख खुली तो पास में ही फन फैलाए नागिन बैठी हुई थी. नागिन के काटने से बेचैन पत्नी को तड़पता देख पति तत्काल इलाज के लिए जिला अस्पताल लेकर पहुंचा, जहां सुबह 4 से 8 बजे तक इलाज के बाद पुष्पा ने दम तोड़ दिया. चार घंटे तक इलाज के बाद आखिरकार पत्नी की मौत हो गई. पति प्रमोद बताता है कि यह बात उसकी समझ से परे है कि आखिरकार उसके बंद कमरे में नागिन कैसे पहुंची और आखिर क्यों सिर्फ उसकी पत्नी को ही काटा जबकि बिस्तर में वो भी अपनी पत्नी के साथ सो रहा था. बहरहाल अनुसुलझे के सवाल के बीच महिला की मौत से पति और परिवार परेशान हैं. महिला की मौत से उसके दोनों बच्चों का रो-रो कर पूरा हाल है. पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पंचनामा भर पोस्टमार्टम की कार्रवाई की है. मगर महिला की मौत अनुसुलझी गुत्थी बन गई है. बर्फ की मोटी परत बनी रोड़ा रेस्क्यू ऑपरेशन में लगे एक अधिकारी ने बताया कि बर्फाले इलाके में मजदूरों तक पहुंचना आसान नहीं है. बर्फ की मोटी परत के नीचे दबे लोगों को निकालने के लिए विशेष उपकरणों का इस्तेमाल किया जा रहा है. इसके अलावा, मौसम की मार भी बचाव कार्यों में बाधा डाल रही है. राहत और बचाव दल लापता मजदूरों को खोजने के लिए लगातार काम कर रहे हैं. सेना और एसडीआरफ की टीमों बर्फ हटाने के लिए विशेष उपकरणों का मदद ले रही हैं. उम्मीद की जा रही है कि जल्द ही लापता श्रमिकों को भी सुरक्षित निकाल लिया जाएगा.

रमजान को लेकर नगर निगम ने किये पुख्ता इन्तिजाम-चाक चौबंद इतिजामों का महापौर नगर आयुक्त ने किया वादा

नगर निगम ने पुलिस जिला प्रशासन के सहयोग के लिए थाना वाइज बनाये 4 सेक्टर-4 जोनल अधिकारी होंगे सेक्टर प्रभारी

रमजान की तैयारियों की समीक्षा करने के लिए अपर नगर आयुक्त राकेश कुमार यादव ने एक महत्वपूर्ण बैठक की। इस बैठक में उन्होंने रमजान के दौरान शहर में साफ-सफाई, पेयजल और अन्य व्यवस्थाओं को बेहतर बनाने के लिए विशेष निर्देश दिए। अपर नगर आयुक्त ने बताया कि रमजान के दौरान रात में कचरा उठाने की व्यवस्था के लिए 30 अतिरिक्त टेम्पो लगाए जाएंगे। इससे शहर में साफ-सफाई की स्थिति में सुधार होगा और लोगों को स्वच्छ वातावरण में रहने का अवसर मिलेगा। इसके अलावा, अर्बन कंपनी ने रमजान के लिए 30 दिनों में एक विशेष रोड मैप तैयार किया है। इस रोड मैप में शहर में साफ-सफाई, पेयजल और अन्य व्यवस्थाओं को बेहतर बनाने के लिए विशेष रणनीति तैयार की गई है। अपर नगर आयुक्त ने बताया कि रमजान के दौरान 11 बजे के बाद सड़क पर कचरा डालना प्रतिबंधित होगा। नगर निगम द्वारा सायं की पारी में अतिरिक्त सफाई की विशेष व्यवस्था कराने के लिये रमजान के अवसर पर परंपरागत पढ़ी जाने वाली नमाज तराबी के बाद मुख्य बाजारों व धार्मिक स्थलों से कचरा उठाने के लिये 10 अतिरिक्त



रिक्त ट्रैक्टर 30 फॉगिंग 20 स्प्रे मशीन व 30 टेंपो टिपर को लगाया गया है। सफाई, पेयजल, पथ प्रकाश और लीकेज आदि की शिकायतों पर त्वरित कार्यवाही के लिये नगर निगम कंट्रोल रूम 7500441344 को 24 घंटे कार्यशील रखा गया है। रमजान में किसी भी क्षेत्र में पेयजल सप्लाई के बाधित होने अथवा विद्युत बाधा होने पर नगर निगम जलकल प्रांगण में 25 टैंकर पेयजल आपूर्ति के लिये हर समय तैयार रहेंगे। अपर नगर आयुक्त ने कहा, जंगल निगम रमजान के दौरान शहर में साफ-सफाई, पेयजल और अन्य

व्यवस्थाओं को बेहतर बनाने के लिए पूरी तरह से तैयार हैं। हमने विशेष रणनीति तैयार की है और आवश्यक व्यवस्थाएं की हैं ताकि लोगों को स्वच्छ और सुरक्षित वातावरण में रहने का अवसर मिले। बैठक में सहायक नगर आयुक्त वीर सिंह अधिशासी अभियंता बिजेन्द्र पाल सिंह प्रभारी नगर स्वास्थ्य अधिकारी रामानंद त्यागी प्रभारी स्ट्रीट लाइट संजय कुमार अर्बन कंपनी हेड एहसान सैफी, मीडिया सहायक अहसान रब, स्टेनो तरुण पाठक व सभी एसएफआई मौजूद थे।

मण्डलायुक्त ने अतरौली सम्पूर्ण समाधान दिवस का निरीक्षण कर शिकायतों का कराया निस्तारण

अलीगढ़ नगर आयुक्त अलीगढ़ मण्डल अलीगढ़ संगीता सिंह द्वारा तहसील अत. रौली के एनैक्सी समागार में आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस का निरीक्षण कर शिकायत निस्तारण की गुणवत्ता को परखा गया। इस मौके पर उन्होंने सम्पूर्ण समाधान दिवस में आए हुए फरियादियों की समस्याओं को सुन उनका गुणवत्तापरक निस्तारण कराने के लिए संबंधित अधिकारियों को संदर्भित कर ससमय निस्तारण के निर्देश दिए। मण्डलायुक्त के कई प्रकरण ऐसे आए जिनमें न्यायालयों में वाद लम्बित हैं, ऐसे प्रकरणों में उन्होंने फरियादियों से अपील करते हुए कहा कि न्यायालयों में विचाराधीन प्रकरणों को सम्पूर्ण समाधान दिवस के पटल पर न लाएं ताकि अन्य फरियादियों व अधिकारियों का समय प्रभावित न हो। सम्पूर्ण समाधान दिवस में नई तहसील क्षेत्र निवासी कलियान सिंह ने खेतों में गटर के गंदे पानी राके जाने की शिकायत के फर्जी निस्तारण के बारे में कहा कि कई बार शिकायत किए जाने के बावजूद फर्जी रिपोर्ट लगाकर निस्तारण कर दिया गया है। इस पर मण्डलायुक्त ने नायब तहसीलदार को स्वयं मौके पर पहुंच शिकायत निस्तारण के निर्देश दिए। ब्लॉक गंगीरी के ग्राम दहेली निवासी जुगेन्द्र सिंह ने विपक्षीयों द्वारा चक्रोड को खेत में मिलाने की शिकायत दर्ज कराई गई, जिस पर राजस्व निरीक्षक चर्चा एवं एसएचओ चर्चा को संयुक्त रूप से मौका मुआयना कर समस्या निस्तारण के निर्देश दिए गए। जल



जीवन मिशन में कार्य कर रही कार्यदायी संस्था पीएनसी इंफ्राटेक के राजेन्द्र प्रसाद धाकड़ ने बताया कि बिजौली के अलीपुर सीसई ग्राम में योजना के तहत चिन्हित भूमि पर कार्य आरम्भ कर दिया गया परन्तु अब ग्रामीणों के रास्ता अवरुद्ध करने के कार्य प्रभावित हो रहा है। इस पर कमिश्नर ने राजस्व निरीक्षक को मौके पर पहुंच स्थलीय निरीक्षण कर नियमानुसार कार्यवाही करने के निर्देश दिए। ब्लॉक अत. रौली के ग्राम कासिमपुर-गदाईपुर निवासी भगवंत सिंह ने शिकायत दर्ज कराई कि उसकी वर्ष 2021 से वृद्धावस्था पेंशन आ रही थी जिसमें वर्ष 2024 में उसे मृत दर्शाकर पेंशन रोक दी गई। इस पर मण्डलायुक्त ने जिला समाज कल्याण अधिकारियों को प्राथमिकता से प्रकरण के निस्तारण के निर्देश दिए। सम्पूर्ण समाधान दिवस में इसके साथ ही चक्रोड एवं चारागाह की भूमि पर अवैध कब्जे, विद्युत लाइन स्थानान्तरण, किसान सम्मान निधि,

फसल बीमा, प्रधानमंत्री आवास, पेड़ कटान की अनुमति, विद्यालय की फर्जी मान्यता समेत अन्य प्रकरण प्राप्त हुए जिस पर मण्डलायुक्त ने संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया कि निर्धारित समयवाधि में शिकायतों का गुणवत्तापरक निस्तारण कराया जाए। मौके पर 40 शिकायतें प्राप्त हुईं जिनमें से राजस्व की 12, विकास की 08, पुलिस की 10, विद्युत की 05, नगर पालिका व आपूर्ति विभाग की 02-02 शिकायतें शामिल रहीं। सम्पूर्ण समाधान दिवस में एसएसपी संजीव सुमन, सीडीओ प्रखर कुमार सिंह, एसडीएम साहिल कुमार, तहसीलदार रामगोपाल वर्मा, बीडीओ अत. रौली वेदप्रकाश, बीडीओ गंगीरी स्मृति सिंह, सीओ अतरौली सर्जना सिंह, पीडी भाल चन्द त्रिपाठी, सीएमओ डा० नीरज त्यागी समेत अन्य जिला, तहसील व ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों व कर्मचारियों द्वारा प्रतिभाग किया गया।

सिविल सर्विस मार्गदर्शिका के 140 अभ्यर्थियों ने उत्तीर्ण की यूपीपीएससी 2024 की प्रारंभिक परीक्षा

अलीगढ़ 28 फरवरी को जारी यूपीपीएससी 2024 की प्रारंभिक परीक्षा के परिणाम में जिले के मालवीय पुस्तकालय में निःशुल्क संचालित सिविल सर्विस मार्गदर्शिका ने अपनी एक अलग पहचान स्थापित की है। सिविल सर्विस मार्गदर्शिका के 140 अभ्यर्थियों ने परीक्षा उत्तीर्ण कर परचम लहराया है। डा० पंकज कुमार वर्मा एडीएम वित्त द्वारा अवगत कराया गया कि कोई भी अभ्यर्थी मुख्य परीक्षा की तैयारी-करने के लिए हमसे मार्गदर्शन प्राप्त सकते हैं। मुख्य परीक्षा के लिए निःशुल्क टेस्ट सीरीज मालवीय पुस्तकालय में संचालित सिविल सर्विस मार्गदर्शिका में चल रही हैं जिसका लाभ उठा सकते हैं। विदित रहे कि वर्ष 2018 में तत्कालीन एसडीएम डा० पंकज कुमार वर्मा वर्तमान में अपर जिलाधिकारी (वित्त एवं राजस्व) महाराजगंज द्वारा सिविल सर्विस मार्गदर्शिका का निःशुल्क संचालन निरन्तर उनके मार्गदर्शन में मालवीय पुस्तकालय में किया जा रहा है। डा० पंकज कुमार वर्मा द्वारा समय समय पर आकर व वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से अभ्यर्थियों का मार्गदर्शन किया जाता है। प्रारंभिक परीक्षा-2024 की तैयारी करने के लिए इस बार डी०ए०वी० इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य ने भी अपना सहयोग प्रदान किया तथा कुछ मॉक टेस्ट पेपर डी०ए०वी० इंटर कॉलेज में भी कराये गये जिसका प्रभाव परीक्षा के परिणाम में भी परिलक्षित हुआ है। मालवीय पुस्तकालय के सचिव एच-वी माथुर ने सभी सफल अभ्यर्थियों को बधाई देते हुए उन्हें और कड़ी मेहनत करने के लिए प्रेरित किया। रिंकू सहयोगी और राजवीर सिंह (अपर सांख्यिकीय अधिकारी) द्वारा बताया गया कि सिविल सर्विस मार्गदर्शिका लगातार अपने आयाम स्थापित कर रही है और इस वर्ष जो परिणाम आया उसने जनपद अलीगढ़ ही नहीं बल्कि पूरे प्रदेश के लिए उदाहरण प्रस्तुत किया है, क्योंकि संसाधन विहीन लोगों के साथ मेहनत की जाए तो उसके परिणाम अच्छे ही प्राप्त होते हैं। उन्होंने सभी चयनित अभ्यर्थियों के लिये बधाई देते हुए आवाहन किया कि वह मुख्य परीक्षा हेतु कड़ी मेहनत करते रहें।

सिविल सर्विस मार्गदर्शिका के 140 अभ्यर्थियों ने उत्तीर्ण की यूपीपीएससी 2024 की प्रारंभिक परीक्षा

अलीगढ़ : 28 फरवरी को जारी यूपीपीएससी 2024 की प्रारंभिक परीक्षा के परिणाम में जिले के मालवीय पुस्तकालय में निःशुल्क संचालित सिविल सर्विस मार्गदर्शिका ने अपनी एक अलग पहचान स्थापित की है। सिविल सर्विस मार्गदर्शिका के 140 अभ्यर्थियों ने परीक्षा उत्तीर्ण कर परचम लहराया है। डा० पंकज कुमार वर्मा एडीएम वित्त द्वारा अवगत कराया गया कि कोई भी अभ्यर्थी मुख्य परीक्षा की तैयारी-करने के लिए हमसे मार्गदर्शन प्राप्त सकते हैं। मुख्य परीक्षा के लिए निःशुल्क टेस्ट सीरीज मालवीय पुस्तकालय में संचालित सिविल सर्विस मार्गदर्शिका में चल रही हैं जिसका लाभ उठा सकते हैं। विदित रहे कि वर्ष 2018 में तत्कालीन एसडीएम डा० पंकज कुमार वर्मा वर्तमान में अपर जिलाधिकारी (वित्त एवं राजस्व) महाराजगंज द्वारा सिविल सर्विस मार्गदर्शिका का निःशुल्क संचालन निरन्तर उनके मार्गदर्शन में मालवीय पुस्तकालय में किया जा रहा है। डा० पंकज कुमार वर्मा द्वारा समय



समय पर आकर व वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से अभ्यर्थियों का मार्गदर्शन किया जाता है। प्रारंभिक परीक्षा-2024 की तैयारी करने के लिए इस बार डी०ए०वी० इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य ने भी अपना सहयोग प्रदान किया तथा कुछ मॉक टेस्ट पेपर डी०ए०वी० इंटर कॉलेज में भी कराये गये जिसका प्रभाव परीक्षा के परिणाम में भी परिलक्षित हुआ है। मालवीय पुस्तकालय के सचिव एच-वी माथुर ने सभी सफल अभ्यर्थियों को बधाई देते हुए उन्हें और कड़ी मेहनत करने के लिए प्रेरित किया।

रिंकू सहयोगी और राजवीर सिंह (अपर सांख्यिकीय अधिकारी) द्वारा बताया गया कि सिविल सर्विस मार्गदर्शिका लगातार अपने आयाम स्थापित कर रही है और इस वर्ष जो परिणाम आया उसने जनपद अलीगढ़ ही नहीं बल्कि पूरे प्रदेश के लिए उदाहरण प्रस्तुत किया है, क्योंकि संसाधन विहीन लोगों के साथ मेहनत की जाए तो उसके परिणाम अच्छे ही प्राप्त होते हैं। उन्होंने सभी चयनित अभ्यर्थियों के लिये बधाई देते हुए आवाहन किया कि वह मुख्य परीक्षा हेतु कड़ी मेहनत करते रहें।

02 मार्च को मण्डल के सभी जिलों में आयोजित की जाएगी अटल आवासीय विद्यालय की प्रवेश परीक्षा

अलीगढ़ उप श्रम आयुक्त सियाराम ने सर्वसाधारण को सूचित किया है कि अटल आवासीय विद्यालय में शैक्षणिक सत्र 2025-26 के लिए कक्षा-06 में 140 सीटों (70 बालक व 70 बालिकाओं) एवं कक्षा-09 में 140 सीटों (70 बालक व 70 बालिकाओं) पर प्रवेश परीक्षा के माध्यम से प्रवेश के लिए मण्डल के सभी जिलों अलीगढ़, हाथरस, एटा व कासगंज की प्रवेश परीक्षा की श्रमण्डल स्तरीय अनुश्रवण समितिश्च द्वारा 02 मार्च को नियत है। उन्होंने बताया कि प्रवेश परीक्षा के लिए मण्डल के सभी जिलों में मुख्य विकास अधिकारियों को नोडल अधिकारी नामित किया गया है, जिनके पर्यवेक्षण में

प्रवेश परीक्षा सम्पन्न होगी। उन्होंने प्रवेश परीक्षा के लिए पात्र अभ्यर्थियों की जानकारी देते हुए बताया कि अलीगढ़ में कक्षा 06 के लिए 259 व कक्षा 09 के लिए 198 कुल 457, एटा में कक्षा 06 के लिए 173 व कक्षा 09 के लिए 116 कुल 289, हाथरस में कक्षा 06 के लिए 226 व कक्षा 09 के लिए 152 कुल 378, कासगंज में कक्षा 06 के लिए 142 व कक्षा 09 के लिए 73 कुल 215 परीक्षार्थी शामिल हैं। इस प्रकार मण्डल में कक्षा 06 में 800, कक्षा 09 में 539 समेत 1339 परीक्षार्थी शामिल होंगे। उन्होंने बताया कि नौरंगीलाल राजकीय इंटर कॉलेज अलीगढ़, क्रिश्चियन एग्रीकल्चर इंटर कॉलेज, आगरा रोड,

एटा, पी०बी०एस० इंटर कॉलेज बागला कॉलेज मार्ग, हाथरस, एवं राजकीय बालिका इंटर कॉलेज, तहसील रोड कासगंज में परीक्षा केंद्र बनाए गए हैं। उन्होंने बताया कि कक्षा-06 के विद्यार्थियों के लिए प्रातः 11:00 बजे से अपरान्ह 01:00 बजे तक, कक्षा-09 के विद्यार्थियों के लिए प्रातः 11:00 बजे से अपरान्ह 01:30 बजे तक परीक्षा समय निर्धारित है। उन्होंने स्पष्ट किया कि कक्षा-09 के विद्यार्थियों को आधे घण्टे का अतिरिक्त समय दिया जायेगा और किसी भी विकलांग परीक्षार्थी को 40 मिनट का अतिरिक्त समय दिया जायेगा।

महान संगीत सम्राट रविन्द्र जैन को जन्मदिवस पर किया याद

क्या किसी दृश्य को देखे बिना उसका चित्रण संभव है? जवाब ना में ही मिलेगा। लेकिन प्रसिद्ध संगीत व गीतकार रवींद्र जैन ने बिना देखे ही जो लिखा और गाया उसका पूरा देश दीवाना हो गया। आज ही के दिन यानि की 28 फरवरी को रवींद्र जैन का जन्म हुआ था। श्री दिगम्बर जैन महासमिति एवं पंडित इंद्रमणि जैन स्मारक वाटिका समिति के संयुक्त तत्वावधान में उनके जन्मदिवस पर गांधी पार्क स्थित पंडित इंद्रमणि जैन स्मारक वाटिका पर लाइट एवं साउंड के माध्यम से उनके गाए हुए गीतों का प्रसारण कर याद किया। उससे पूर्व उनके चित्र पर डॉ मानवंद प्रताप सिंह एमएलसी, जगवीर किशोर जैन पूर्व एमएलसी ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित एवं माल्यार्पण कर उन्हें याद एवं नमन किया। रवींद्र जैन एक ऐसा नाम था, जिसने गीतकार, संगीतकार और गायक के तौर पर हिंदी सिनेमा को बेशुमार सदाबहार गाणों को दिया। वह



जन्म से ही नेत्रहीन थे। संगीत के क्षेत्र में बड़ा मुकाम हासिल करने वाले रविन्द्र जैन को वर्ष 2015 में भारत सरकार ने 'पद्मश्री' सम्मान से नवाजा। इस मौके पर राजीव जैन, पंकज धीरज, मनोज जैन, सुरजीत जैन, यतीश जैन, सौरभ जैन पांड्या, शरद जैन, युवराज मणि जैन, जिनविजय जैन, विशाल जैन, मुकेश जैन, अनुपम जैन उपस्थित रहे।

अलीगढ़ से लखनऊ उड़ान, जुलाई तक करना होगा इंतजार

अलीगढ़ से लखनऊ के बीच सप्ताह में दो दिन चलने वाली फ्लाई विंग एयरलाइन की फ्लाइट को स्थगित कर दिया गया था। 15 फरवरी 2025 से फ्लाइट शुरू होनी थी, लेकिन लखनऊ एयरपोर्ट पर काम शुरू हो गया। अलीगढ़ से लखनऊ तक हवाई यात्रा की चाहत रखने वालों को अभी 15 जुलाई तक और इंतजार करना होगा। 15 जुलाई तक अलीगढ़-लखनऊ के बीच चलने वाली फ्लाइट शुरू नहीं होगी, क्योंकि लखनऊ एयरपोर्ट के रनवे पर रिकारपेटिंग का काम चल रहा है। इसके चलते यहां से उड़ने वाली फ्लाइट वहां लैंड नहीं हो पा रही है। पिछले वर्ष 24 दिसंबर को कोहरे का हवाला देते हुए अलीगढ़ से लखनऊ के बीच सप्ताह में दो दिन चलने वाली फ्लाई विंग एयरलाइन की फ्लाइट को स्थगित कर दिया गया था। 15 फरवरी 2025 से फ्लाइट शुरू होनी थी, लेकिन लखनऊ एयरपोर्ट पर काम शुरू हो गया। फ्लाई विंग एयरलाइन के विशाल गर्ग कहते हैं कि अभी यहां की फ्लाइटें भोपाल-खजुराहो और भोपाल-रीवा रूट पर चल रही हैं। अलीगढ़ एयरपोर्ट पर संचालित हो रहे फ्लाइट क्लब पॉयनियर के बेड़े में दो नए एयरक्राफ्ट डायमंड डीए-40 शामिल हो गए हैं। यह चार सीटर सिंगल इंजन एयरक्राफ्ट ऑस्ट्रिया में बने हुए हैं। इनकी कीमत करीब छह करोड़ रुपये बताई जा रही है।



कासगंज में शनिवार को हुई तेज बारिश और ओलावृष्टि ने किसानों की उम्मीदों पर पानी फेर दिया

कासगंज में शनिवार को हुई तेज बारिश और ओलावृष्टि ने किसानों की उम्मीदों पर पानी फेर दिया है। खेतों में खड़ी गेहूँ और सरसों की फसलें जमीन पर बिछ गई हैं। तम्बाकू के पत्ते फट गए हैं और मटर को भी भारी नुकसान पहुंचा है। स्थानीय किसान अशफा लाल और श्याम बाबू ने बताया कि रबी की फसलों को व्यापक नुकसान हुआ है। इस मौसम में गेहूँ, सरसों, मटर, चना, लोबिया, तम्बाकू, जौ, मसूर, अलसी और सेम की फसलें लगाई जाती हैं। अक्टूबर-नवंबर में बोई गई ये फसलें मार्च-अप्रैल में काटी जाती हैं। मौसम की मार दोहरी पड़ी है। पहले बढ़ती गर्मी से उत्पादन घटने की आशंका थी, अब बारिश और ओलों ने बची-खुची उम्मीद भी तोड़ दी है। सरसों के दाने झड़ गए हैं और गेहूँ की फसल तेज हवाओं से गिर गई



है। किसानों की अब प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मदद की उम्मीद है। वे चाहते हैं कि फसलों के नुकसान का जल्द आकलन हो और मुआवजा मिले, जिससे परिवार का भरण-पोषण कर सकें। कासगंज के मो.

हनुपुरा कस्बा में प्रदेश की सबसे बड़ी मटर मंडी है। यहां से दिल्ली, आगरा, बरेली, कानपुर और अलीगढ़ जैसे शहरों में आपूर्ति होती है। फसलों के नुकसान से मटर और अन्य सब्जियों के दाम में बढ़ोतरी की आशंका है।

कासगंज: दलित किशोरी की हत्या कर चारपाई पर डाला शव...फिर बड़ी बहन को किया अगवा

कासगंज। संवाददाता इंद्रपाल राजपूत अमांपुर कस्बे के मोहनपुर रोड पर स्थित एकता नगर में गुरुवार की देर शाम एक घर में चाय बनाते समय आग लगने से के बाद सिलेंडर फट गया। तेज धमाके से मुहल्ले में दहशत फैल गई। धमाका इतना तेज था कि मकान की दीवार तोड़कर सिलेंडर पार हो गया। मकान की छत व दीवारों में भी दरारें आ गईं। चीख-पुकार पर घर में फंसे परिवार के लोगों को बमुरिकल बाहर निकाला। सूचना पर आधा घंटे बाद पहुंची थाना पुलिस व दमकल ने आग पर काबू पाया। आग से घर में रखा साारा सामान जल गया। गनीमत रही कि हादसे के दौरान परिवार के लोग बाहर आ गए थे। लेकिन उनका गृहस्थी का काफी सामान जल गया। अमांपुर कस्बे के एकता नगर निवासी अखंड प्रताप सिंह पुत्र



ब्रह्मानंद के घर में गुरुवार की शाम करीब 6 बजे उसकी पत्नी सीमा गैस चूल्हे पर चाय बना रही थी। इसी दौरान गैस सिलेंडर के लीक रेगुलेटर ने आग पकड़ ली। जिसे देख सीमा ने शोर मचाना शुरू कर दिया। कुछ ही देर में आग की लपटें उठने लगी। आग की लपटें देख परिजनों में हडकंप मच गया। मौके पर चीख-पुकार मच गई। मुहल्ले के लोग जब मौके पर पहुंचे। इससे पहले जोरदार तेज धमाके

के साथ सिलेंडर फट गया। इससे पूरे मुहल्ले में अफरा-तफरी मच गई। सिलेंडर फटने से मकान की दीवारें व लिटर भी क्षतिग्रस्त हो गया। वहीं घर में रखी 15 हजार रुपये की नकदी व फ्रीज, एलसीडी टीवी, लैपटॉप, अलमारी, डबल बेड, पंखा, रजाई, गद्दा, कपड़े जलकर राख हो गया। इस हादसे में परिवार के लोग चपेट में आने से बाल-बाल बचे।

कासगंज जिले की कोतवाली सिकंदरपुर वैश्य क्षेत्र के गांव नगला जाटवान में एक दलित किशोरी की संदिग्ध मौत का मामला सामने आया

कासगंज। सिकंदरपुर वैश्य थाना क्षेत्र में एक दिल दहलाने वाला सामने आया है। दलित परिवार की बड़ी बेटी को अगवा कर छोटी बेटी की हत्या कर दी। शव को चारपाई पर डालकर हत्यारे फरार हो गए। सूचना पर पहुंचे एएसपी, सीओ, थानाध्यक्ष ने घटना स्थल का निरीक्षण किया। पुलिस के आला अफसरों ने ग्रामीणों और परिजनों से जानकारी हासिल कर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। परिजनों में कोहराम मचा हुआ है। आरोप है कि गांव के लिए दो युवकों ने हत्या कर बेटी को अगवा किया है। उन्होंने दो दिन पूर्व भी बेटी को उठा ले जाने की धमकी दी थी। सिकंदरपुर वैश्य थाना क्षेत्र के गांव नगला हंसी के रहने वाले हैं भगवान सिंह, वह दलित परिवार से आते हैं। उनकी पांच बेटियां हैं, बेटा कोई नहीं है। शनिवार को भगवान सिंह और उनकी पत्नी गीतादेवी घर से छह किलोमीटर दूर खड़ी तंबाकू की फसल को देखने के लिए गए थे। घर में सिर्फ 12 वर्षीय संगम और 15 वर्षीय मनीषा दो बेटियां मौजूद थीं और दो बेटियां स्कूल गई हुई थीं। जब खेत से लौटकर आए तो संगम चारपाई पर मृत अवस्था में पड़ी हुई थी। मनीषा गायब थी। संगम के शरीर पर चोट के निशान थे। उन्होंने बताया कि बेटी की हत्या कर आरोपी बड़ी बेटी का अपहरण कर ले गए हैं। मृतका के पिता भगवान सिंह ने बताया कि गांव के विशेष जाति के युवकों ने बेटी की हत्या की है और बड़ी बेटी को घर उठा कर ले गए। कुछ दिन पूर्व भी इसी तरह से उठाकर ले गए थे। गांव के लोगों ने बेटी को पंचायत कर बेटी को वापस दिलाया था। एएसपी अंकिता शर्मा के निर्देश पर एएसपी राजेश भारती, सीओ आरके पांडे एफॉरेंसिक टीम के साथ मौके पर पहुंचे। जहां उन्होंने ग्रामीण और परिजनों से घटना के बारे में जानकारी और टीम ने मौके से फोटोग्राफ और वीडियो ग्राफी के साथ साक्ष्यों को एकत्रित किया। टीम ने बताया कि एकत्रित किए गए साक्ष्यों को जांच के लिए प्रयोगशाला भेजा जाएगा। लैब से रिपोर्ट मिलने के बाद मामले में आग्रिम कार्रवाई की जाएगी।



जननायक सम्राट
हिन्दी साप्ताहिक
मालिक, मुद्रक, प्रकाशक
आरती वर्मा द्वारा आशु
प्रिंटिंग प्रेस, अचलताल
अलीगढ़ से मुद्रित कराकर
कार्यालय सरोज नगर
गली नम्बर 5, अलीगढ़
से प्रकाशित
सम्पादक-अमित कुमार वर्मा
सभी विवाद का ब्याय क्षेत्र जनपद

आवश्यकता है
हिन्दी साप्ताहिक समाचार
पत्र जननायक सम्राट
के लिए जिला व्यूरो चीफमंडल
व्यूरो चीफ ब्लाक, व्यूरो
संवाददाता की
आवश्यकता है।
सम्पर्क करें -
अमित कुमार वर्मा -सम्पादक
मौ:-8218049162, 8273402499

भांजी की होनी थी विदाई...सड़क पर खून से लथपथ मिली मामा की लाश, मातम में बदल गई शादी की खुशियां

एटा के मिरहवी क्षेत्र के गांव गढ़ौली में भांजी की शादी में शामिल होने आए मामा की सड़क हादसे में मौत हो गई। अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार एक गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल का अलीगढ़ में इलाज चल रहा है। हादसे से शादी की खुशियां मातम में बदल गईं। गांव गढ़ौली निवासी शंकरलाल ने बताया कि शनिवार की सुबह बेटी रिकी के विवाह की रस्में चल रही थीं। विदाई होनी बाकी थी। घर में हर ओर खुशी का माहौल था, ढोलक की थाप पर मंगलगीत गाए जा रहे थे। उसी समय साला अजीरपाल (26) निवासी मोहल्ला मोरी थाना कस्बा सहावर जिला कासगंज बाइक से गांव के ही

फर्नीचर व्यापारी ने खुद को मारी गोली, खतरे में जान

एटा। शहर के मोहल्ला अवंतीबाई नगर में एक फर्नीचर व्यापारी ने बृहस्पतिवार की देर रात घर पहुंचकर अपनी लाइसेंसी रिवॉल्वर से सिर में गोली मार ली। गंभीर हालत में मेडिकल कॉलेज से अलीगढ़ रेफर किया गया है। अवंतीबाई नगर निवासी अमन ने बताया कि पिता अशोक कुमार बृहस्पतिवार की देर रात लगभग 11 बजे घर आए। वह मानसिक रूप से कुछ परेशान से लग रहे थे। जब तक हम लोग

कुछ समझ पाते, वह अपने कमरे में चले गए और लाइसेंसी रिवॉल्वर से खुद को गोली मार ली। गोली चलने की आवाज सुनकर परिजन कमरे में पहुंचे तो देखा कि पिता खून से लथपथ पड़े हुए थे। जिसके बाद हम लोग घायल अवस्था में उनको मेडिकल कॉलेज लेकर पहुंचे। यहां चिकित्सक ने हालत गंभीर देखते हुए प्राथमिक उपचार के बाद अलीगढ़ रेफर कर दिया। अमन ने बताया कि पिता ने किसी

को कुछ बताया ही नहीं कि क्या हुआ, क्या नहीं। सीधे कमरे में गए और गोली मार ली। फिलहाल अलीगढ़ मेडिकल कॉलेज में उनका उपचार चल रहा है। कोतवाली नगर प्रभारी अमित कुमार ने बताया कि मेडिकल कॉलेज से सूचना मिली थी, मौके पर गए तो घर में ताला पड़ा मिला। घायल के बेटे अमन से बात हुई लेकिन वह गोली लगने का कोई कारण नहीं बता सका।

कासगंज जिले की कोतवाली सिकंदरपुर वैश्य क्षेत्र के गांव नगला जाटवान में एक दलित किशोरी की संदिग्ध मौत का मामला सामने आया

कासगंज जिले की कोतवाली सिकंदरपुर वैश्य क्षेत्र के गांव नगला जाटवान में एक दलित किशोरी की संदिग्ध मौत का मामला सामने आया

कासगंज जिले की कोतवाली सिकंदरपुर वैश्य क्षेत्र के गांव नगला जाटवान में एक दलित किशोरी की संदिग्ध मौत का मामला सामने आया है। शनिवार सुबह 12 वर्षीय किशोरी का शव उसके घर में मिला। घटना के समय किशोरी के माता-पिता खेत पर गए हुए थे। स्थानीय लोगों ने पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर जांच शुरू कर दी है। घटना के बाद मृतक की 15 वर्षीय बहन भी लापता हो गई है। पुलिस उसकी तलाश कर रही है। मृतक किशोरी के पिता ने गांव के कुछ लोगों पर गंभीर आरोप लगाए हैं। उनका कहना है कि इन लोगों ने पहले उन्हें धमकी दी और फिर उनकी बेटी की हत्या कर दी। पुलिस और वरिष्ठ अधिकारी मामले की गहन जांच कर रहे हैं।

कासगंज : थाना गंजडुंडवारा कस्बे में पैसो का लालच देकर 6 साल की बच्ची से छेड़छाड़ व दुष्कर्म करने के का प्रयास

गंजडुंडवारा : थाना गंजडुंडवारा कस्बे में पैसो का लालच देकर 6 साल की बच्ची से छेड़छाड़ व दुष्कर्म करने के प्रयास का मामला सामने आया है। आरोपी खेत में काम रही महिलाओं की ललकार को देखकर फरार हो गया। वह अपने मंसूबो पर कामयाब नहीं हो सका। पीड़ित बच्ची के पिता की तहरीर पर पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया। आरोपी 24 घंटे बीत जाने के बावजूद भी पुलिस की पकड़ से फरार है। जानकारी के मुताबिक घटना कस्बे के कादरगंज रोड की है। कस्बे के एक मो. हल्ले में रहने वाली 6 वर्षीय बच्ची कादरगंज रोड पर खाने को नान रोटी लेने गई हुई थी। नान रोटी ले वह वहां से चल दी। इसी दौरान पैसो का लालच देकर

अज्ञात शख्स वहां से उसे कादरगंज रोड बस अड्डे के पास स्थित सुनसान इलाके में ले गया। जिसके बाद वह बच्ची से गलत कृत्य के प्रयास में था। लेकिन तभी पास स्थित खेत में काम कर रही महिलाओं ने उसे देख ललकार लगा दी। जिससे बच्ची को छोड़ कर मौके से फरार हो गया। जिसके बाद अन्य एक महिला द्वारा बच्ची को रोती बिलखती देख ढाढस बनाया, और सूचना 112 पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस द्वारा बच्ची से पूछताछ की गई और सूचना थाने को दी। पुलिस बच्ची को साथ लेकर कोतवाली आ गई। वहीं गलत कृत्य का प्रयास करने वाले आरोपी की तलाश में जुट गई, जो कि अभी तक पुलिस की पकड़ से दूर है। मोहल्लावासियों के अनुसार

6 वर्षीय बच्ची की माता का देहान्त पूर्व में ही हो चुका है। वहीं पिता भी ज्यादातर घर नहीं रहते हैं। बच्ची की एक 3 वर्षीय छोटी बहन भी है। दोनों बच्चीयों की देखरेख उनके बाबा के हवाले है। जो कि ठेला लगा जीविका चलाते हैं। घटना को लेकर सभी आक्रोशित हैं। कोतवाली प्रभारी गंजडुंडवारा विनोद कुमार ने बताया कि बच्ची के साथ छेड़छाड़ एवं गलत कृत्य का प्रयास किया गया था। पुलिस लगातार घटना को अंजाम देने वाली आरोपी की तलाश में जुटी है। जल्द गिरफ्तारी का प्रयास है। पिता की तहरीर पर मामला दर्ज कर लिया गया है।

एटा जिले के रामपुर घनश्यामपुर गांव में एक परिवार के तेरहवीं कार्यक्रम में खूनी संघर्ष हो गया

एटा जिले के रामपुर घनश्यामपुर गांव में एक परिवार के तेरहवीं कार्यक्रम में खूनी संघर्ष हो गया। खाना ले जाने को लेकर शुरू हुआ विवाद इतना बढ़ा कि लाठी-डंडे चल गए। घटना में अमरदीप और उनकी बहन रवीना गंभीर रूप से घायल हो गए। दोनों घायल खून से लथपथ कोतवाली देहात थाना पहुंचे। पुलिस ने तुरंत दोनों का मेडिकल परीक्षण कराया और मामला दर्ज कर लिया। पीड़ित अमरदीप ने बताया कि उनकी दादी की तेरहवीं में दावत चल रही थी। इसी दौरान उनके चाचा खेताराम और उनके साथियों ने घेरकर लाठी-डंडों से हमला कर दिया। खेताराम ने धारदार हथियार से अमरदीप के पेट पर वार भी किया। कोतवाली देहात के थाना प्रभारी आर.के. सिंह ने बताया कि परिवार के बीच हुए इस झगड़े की जांच की जा रही है। फिलहाल एनसीआर दर्ज कर ली गई है।



भांजी की होनी थी विदाई...सड़क पर खून से लथपथ मिली मामा की लाश, मातम में बदल गई शादी की खुशियां

शिवकुमार के साथ बाजार गया था। थोड़ी देर बाद सूचना मिली कि अज्ञात वाहन की चपेट में आने से दोनों गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। सूचना पर घर में चीख-पुकार मच गई। स्थानीय लोगों ने दोनों को मेडिकल कॉलेज पहुंचाया। यहां चिकित्सक ने अजीरपाल को मृत घोषित कर दिया। शिवकुमार को प्राथमिक उपचार के बाद अलीगढ़ रेफर किया गया। अजीरपाल जयपुर में मुनीम का काम करता था। दो माह पूर्व हाथ में चोट लग जाने के कारण घर आ गया था और शुक्रवार की शाम भांजी की शादी में शामिल होने गढ़ौली आया था। अजीरपाल के फुफ्फेरे भाई नरोत्तम ने बताया कि हेलमेट होता तो



घायल हो गए और उनकी मौत हो गई। वहीं, शिवकुमार के सिर के साथ पैरों में भी गंभीर चोट लगी है।